INFORMACE  O JEDNOLETÉM POMATURITNÍM STUDIU

O jaké studium se jedná?
Jedná se o denní intenzivní studium zvoleného jazyka, které je zřizováno na základě vyhlášky č. 19/2014 Sb. a §15 zákona č. 117/1995 Sb. Studium je uznáváno jako studium na střední škole, tudíž máte všechny výhody středoškolského studenta. Celková dotace je přibližně 800 hodin jazyka (angličtina, němčina či španělština). Studentem může být pouze ten, kdo v letošním kalendářním roce úspěšně složil první řádnou maturitní zkoušku. 

Jak je organizováno přijímací řízení?
Ve čtvrtek 1. září 2016 proběhnou v 10.00 hod jazykové rozřazovací testy pro angličtinu a španělštinu, ve 12.00 hod rozřazovací testy pro němčinu. Na jejich základě budete zařazeni do třídy s danou úrovní. Zahájení denní výuky je v pátek 2. září 2016. 

Na jakou úroveň se dostanu?
Student by měl při průměrné píli bez problémů složit mezinárodní certifikát v daném jazyce na úrovni B1 – B2. 

Kdo bude učit?
Výuku vedou čeští kvalifikovaní učitelé a rodilí mluvčí.

Jak probíhá studium?
Denní program obsahuje 4 vyučovací hodiny, celkem týdně 20 hodin. Výuka začíná denně v 9.00 hod a končí ve 12.30 hod.

Kde se bude učit?
V prostorách MJI Most v Růžové ulici. Jedná se o budovu v areálu mateřské školy. Areál je naproti termálnímu koupališti (zastávka autobusů 5, 25, 30). Projdete okolo komplexu Jalta, okolo budovy Softex doprava směrem ke 14. ZŠ. Po levé straně za zeleným plotem uvidíte naši budovu. Kancelář je v 1. patře vlevo. Naproti škole je restaurace U Rytíře. Případně se k nám dostanete od 14. ZŠ – od zastávky půjdete směrem k Penny Marketu, na křižovatce před Penny odbočíte doprava a půjdete okolo školy směrem k věžákům. Za nimi vlevo je mateřská škola (zelený plot), v jejím areálu jsme my.

Důležité upozornění: kancelář je v průběhu prázdnin otevřena obvykle dopoledne, mezi 9.00 – 12.00 (předem zavolejte, abychom byli přítomni). V období letních prázdnin bude otevřeno denně až od 22. srpna 2016. Zastihnete nás na telefonním čísle: 774 522 244 nebo na e-mailu: info@mjimost.cz. Schůzku je možné domluvit emailem nebo telefonicky.
Co zahrnuje cena?
Školné je 22.000,- Kč a platí se v měsíčních splátkách předem. 

Na školném můžete výrazně ušetřit: při platbě najednou dostanete slevu 10%, tj. 2.000,- Kč. Při platbě na splátky je měsíční splátka 2.000,- Kč splatná vždy do 10. dne následujícího měsíce. První splátka je do 9. září 2016, druhá splátka do konce září 2016. Cena školného zahrnuje platbu za výuku, metodické pomůcky (učebnice, vstupní testy, připouštěcí testy k certifikátům, doplňkové materiály).  Kromě toho mohou studenti využívat cizojazyčnou knihovnu (platí se vratná záloha), konzultace s lektory.

Kdy budou prázdniny a jak je organizován šk. rok?
Školní rok je organizován jako při středoškolském studiu. Začátek výuky je 1. září 2016, konec 30. června 2017. Termíny prázdnin budou upřesněny na začátku školního roku.

Jaké výhody budu mít při studiu tohoto kursu?
Získáte velkou jazykovou praxi a zvýšíte si kvalifikaci (mezinárodní jazyková zkouška je dnes u řady firem základním předpokladem pro získání místa).

Dále je zde možnost studia dalšího jazyka. Student může navštěvovat zdarma večerní kurs pro veřejnost, nebo placený kurs pro studenty pomaturitního studia. Za 2 hodiny týdně zaplatíte za školní rok 4.500,- Kč. V tomto jazyce se dostanete na úroveň středně pokročilých. Nabízené jazyky: ruština, francouzština, španělština, němčina. Výuka bude zahájena při počtu 5 přihlášených studentů.

Co budu mít v ruce po ukončení kursu?
V případě úspěšného složení zkoušky získáte mezinárodně platný certifikát.

Dále získáte osvědčení o absolvování kursu s hodnocením Vašeho prospěchu.

Naše e-mailová adresa: info@mjimost.cz , tel.: 774 522 244.

Veškeré další dotazy Vám rádi zodpovíme při Vaší osobní návštěvě nebo telefonicky.
