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Pomaturitní studium 2019/2020
JAZYKOVÁ ŠKOLA S PRÁVEM STÁTNÍ JAZYKOVÉ ZKOUŠKY OLOMOUC
Informace o studiu
Komu je jednoletý kurz cizích jazyků s denní výukou určen?
a) Absolventům středních škol a konzervatoří maturujícím v roce 2019. Tito posluchači, kteří v letošním roce složili svou první maturitu, mají na základě platné vyhlášky výhody studentů (přídavky na děti rodičům, dopravné, úhrada zdravotního pojištění, atp.).
b) Studium lze doporučit dalším posluchačům (s částečným pracovním úvazkem, ženám v domácnosti nebo na mateřské dovolené, maturujícím v předchozích letech, studentům VŠ, doktorandům atp.). Tito posluchači však nemají sociální výhody studentů a hradí si zdravotní pojištění sami, případně jim je hradí jejich zaměstnavatel.
Posluchači evidovaní na Úřadu práce uvedou, že ve svém volném čase navštěvují předmětný kurz za účelem rozšíření kvalifikace (pozor, nejedná se o soustavnou přípravu na povolání, studium neposkytuje stupeň vzdělání) a zůstávají tzv. státními pojištěnci.
V jakém rozsahu je poskytována výuka?
Stanovená doba výuky je 5 x 4 vyučovací hodiny týdně, tj. celkem 20 vyučovacích hodin týdně. Jedna vyučovací hodina trvá 45 minut.
Výuka bude zahájena v pondělí 2. září 2019 a ukončena v pátek 12. června 2020.
Součástí zahájení výuky dne 2. září 2019 je absolvování vstupního testu, jehož cílem je stanovení vstupních znalostí cizího jazyka u všech posluchačů, aby mohly být vybrány vhodné učební materiály. Posluchači tedy neskládají přijímací zkoušky.

Výuka probíhá denně od 9.00 do 12.15 hodin. Budova školy se nachází v centru Olomouce a je dostupná MHD (jízda tramvají č. 2, 7 od vlakového nádraží trvá přibližně 10 minut, zastávka tramvaje se nachází přímo naproti vchodu).

[bookmark: _GoBack]Vánoční prázdniny jsou stanoveny na dobu od soboty 20. prosince 2019 do pátku 3. ledna 2020, výuka začíná v pondělí 6. ledna 2020. V době jarních prázdnin stanovených MŠMT pro školní rok 2019/2020 se v Jazykové škole vyučuje. V době státních svátků České republiky se nevyučuje.

Ředitel školy si vyhrazuje právo udělit maximálně dvakrát během školního roku jednodenní ředitelské volno z technických nebo organizačních důvodů, a to bez náhrady.

Které jazyky je možno v rámci výuky studovat?
Ve školním roce 2019/2020 nabízí škola dva typy denního studia cizích jazyků:

· Jednoletý kurz cizích jazyků s denní výukou - anglický jazyk (5 x 4 hodiny týdně)
Předpokládaná vstupní úroveň odpovídá znalostem nabytým v průběhu středoškolského studia (A2až B1 Společného evropského referenčního rámce pro jazyky – dále jen SERRJ**)

· Jednoletý kurz cizích jazyků s denní výukou - kombinace jazyka anglického a německého (5 x 4 hodiny týdně)
Kurz je určen posluchačům, kteří mají základní znalosti jazyka anglického na úrovni A2 a vyšší podle SERRJ, což odpovídá přibližně znalostem nabytým během čtyřletého středoškolského studia. U studia německého jazyka nejsou vyžadovány žádné vstupní znalosti (začátečníci, popř. falešní začátečníci). Poměr výuky jazyka anglického a německého činí 4:1, to znamená, že čtyři dny v týdnu probíhá výuka angličtiny (4 x 4 hodiny denně) a jeden den v týdnu (4 hodiny) výuka němčiny.
Co je učební náplní jednoletého denního studia cizích jazyků?
Učební náplní výše zmíněné formy studia je výuka daného obecného cizího jazyka. Rozsah a úroveň výstupních znalostí jsou určeny počátečními vstupními znalostmi posluchač (viz vstupní test na začátku školního roku). V pokročilých kurzech (při vstupní znalosti B1) je součástí výuky příprava na Státní jazykovou zkoušku všeobecnou nebo základní z daného jazyka, u angličtiny dále příprava na PET, FCE nebo CAE a u němčiny na GZ A1 nebo GZ A2*. Vyučující podřizuje přípravu na státní nebo mezinárodní jazykové zkoušky aktuálním potřebám a znalostem posluchačů daného kurzu.
Studium v jednoletém kurzu cizích jazyků s denní výukou není vázáno na povinnost složit kteroukoli z výše uvedených zkoušek.
Podmínky přijetí ke studiu:
Přihlášky ke studiu na školní rok 2019/2020 se přijímají v kanceláři školy od 15. května 2019 neomezeně až do naplnění jednotlivých kurzů. Přihlášky jsou dostupné v tištěné formě v kanceláři školy nebo ke stažení na webových stránkách www.epol.cz. Po zaslání vyplněné a vlastnoručně podepsané přihlášky bude zájemce o studium vyzván k podpisu Smlouvy o jednoletém kurzu cizích jazyků s denní výukou.
Posluchač je přijat ke studiu podpisem Smlouvy o jednoletém kurzu cizích jazyků s denní výukou (dále jen „smlouva“).
Úhradou administrativního poplatku ve výši 200,- Kč se uchazeč nestává posluchačem školy, je pouze veden jako zájemce o studium.
Posluchači neskládají ve školním roce 2019/2020 přijímací zkoušky, ale absolvují v první den výuky vstupní test, jehož cílem je stanovit vstupní znalosti posluchači. Na základě výsledků testu budou v daném kurzu zvoleny vhodné učební materiály.
Jednotlivé vstupní testy se konají v pondělí 2. září 2019 v dopoledních hodinách, v budově školy Pöttingova 2, 771 00 Olomouc. Budova se nachází v centru města (dostupnost viz webové stránky školy). Posluchači obdrží nejpozději v posledním srpnovém týdnu pozvánku ke vstupnímu testu s uvedením konkrétní hodiny konání.
Na základě aktuálně zjištěných jazykových znalostí bude zvolena odpovídající jazyková učebnice (běžně dostupná v knihkupectvích), kterou si posluchač sám zakoupí.
Pokud je v kurzu volné místo i v průběhu školního roku, je možno nastoupit do kurzu i později, v takovém případě student uhradí poměrnou část školného počínaje prvním dnem měsíce, ve kterém posluchač nastoupil.
Ceník a platební podmínky:
Posluchač uhradí úplatu za vzdělávání a administrativní poplatek před zahájením výuky. Administrativní poplatek činí 200,- Kč u všech typů kurzů. Administrativní poplatek se nevrací ani v případě, že student do kurzu nenastoupí. Úplata za vzdělání činí 23.800,- Kč, a to u obou variant studia:
Angličtina: 23.800,- Kč/ školní rok + 200,- Kč administrativní poplatek
Angličtina/němčina : 23.800,- Kč/ školní rok + 200,- Kč administrativní poplatek
Úplatu za vzdělávání je posluchač povinen uhradit jednorázově nebo ve dvou splátkách v souladu s příslušným ustanovením uzavřené smlouvy.
Úplata za vzdělávání se vrátí v celém rozsahu pouze v případě, že:
· škola kurz neotevřela,
· posluchač se z kurzu odhlásil nejpozději v pracovní den předcházející dni zahájení kurzu.
V případě, že posluchač ukončí studium z vážných důvodů do konce prvního pololetí, bude mu úhrada úplaty za vzdělávání pro druhé pololetí vrácena na základě jeho písemné žádosti. Vážnými důvody jsou: 
· změna bydliště, 
· zahájení vysokoškolského studia, 
· dlouhodobý zahraniční pobyt, 
· vážné onemocnění. 
Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Olomouc si vyhrazuje právo v případě nedostatečného zájmu a z něho vyplývající nerentability daný kurz neotevřít. Výuka v  jednoletém kurzu cizích jazyků s denní výukou bude zahájena v případě, že počet přijatých studentů v předmětném kurzu dosáhne minimálně 5 posluchačů.
Úhrada úplaty za vzdělávání:
Úplata za vzdělávání se hradí převodem na účet školy:
Číslo účtu: 19-1149850227/0100 (KB) Variabilní symbol: rodné číslo posluchače
Školné je možno uhradit i v hotovosti v pokladně školy.



Proč si vybrat právě Jazykovou školu s právem státní jazykové zkoušky Olomouc:
· v kurzech vyučují pouze kvalifikovaní vyučující – absolventi vysokoškolského magisterského studia s praxí a rodilí mluvčí,
· přímo na škole je možno v závěru studia absolvovat dle výběru státní jazykovou zkoušku základní nebo všeobecnou ze zvoleného jazyka, Jazyková škola s právem SJZ Olomouc je jedinou školou v Olomouci, která je oprávněna MŠMT tyto zkoušky pořádat, 
· vyučující jsou členy zkušebních komisí pro státní jazykové zkoušky, vědí tedy přesně, jak studenty ke zkouškám připravit,
· škola spolupracuje s Britským centrem při UP Olomouc a British Council, vyučující angličtiny se pravidelně účastní školení a seminářů pořádaných touto organizací, popř. British Council,
· škola je držitelem certifikátu, který opravňuje k přípravě na mezinárodní zkoušky z angličtiny (University of Cambridge ESOL Examinations) škola je registračním centrem zkoušek Cambridge ESOL,
· stálý pedagogický sbor, který garantuje kontinuitu výuky a průběžně se vzdělává,
· dlouholetá tradice, škola byla založena roku 1964,
· možnost ubytování v Domově mládeže školy,
· možnost stravování v jídelně školy,







Olomouc, 15. května 2019					Mgr. Pavel Skula
								   ředitel školy













*Vysvětlivky použitých zkratek – názvy mezinárodních certifikovaných zkoušek:
PET=Preliminary English Test / FCE=First Certificate in English / CAE=Certificate in Advanced English
GZ A1=Goethe –Zertifikat A1 (Start Deutsch 1) / GZ B2=Goethe-Zertifikat A2 (start Deutsch 2)
DELF=Diplôme d´études en langue française / DALF=Diplôme approfondi de langue française
telefon: 585 704 111	sekretariat@epol.cz	      IČ:    00600938
KB Olomouc č.ú. 19-1149850227/0100	www.epol.cz	      DIČ: CZ00600938
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