DANIELA ULLMANNOVÁ – NĚMECKÝ JAZYK – WWW.ULLMANNOVA.CZ – TEL.:+420 603 243 949
RYCHLOKURZ   NJ   PRO PRÁCI V NĚMECKU 
Obsah kurzu: 
Ucelený kurz, kde se účastníci naučí vyslovovat a číst napsané texty, rozlišit mluvené německé hlásky, slyšené zapsat, případně si najít ve slovníku. Naučí se základní stavbu věty, principy skloňování a časování, jednoduché používání minulého času a číslovky.
Na praktické rovině se budou umět představit, říci o sobě základní informace, napsat životopis a o něm mluvit. Vyzkouší si přijímací pohovor. Dále se naučí orientovat se ve složitějších textech, jako je pracovní smlouva, formuláře k pojištění a podobně a naučí se psát jednoduché maily jako odpověď na inzerát nebo domluvení si schůzky. 
Pro koho je kurz určen: 
Kurz je určen pro uchazeče o práci v německy mluvících zemích, pro úplné začátečníky i ty, kteří se s němčinou již setkali. Pro pokročilejší klienty kurz upravím na základě vstupního pohovoru tak, aby byl pro ně přínosný a přispěl k jejich dalšímu jazykovému rozvoji podle jejich možností.
Časová dotace kurzu: 	1. hodina:
· Seznámení se s konkrétními cíly klienta, jeho zaměstnáním a případnou potřebou odborné slovní zásoby
· Seznámení se s materiály, ze kterých se dříve učil
· Vyzkoušení znalostí, pokud není účastník úplný začátečník
· Volba učebnice (není podmínkou, materiály účastníci dostanou)
· Absolvování této hodiny nezavazuje k účasti na kurzu
· Pokud se klient rozhodne kurz absolvovat – naplánování dalších hodin podle časových možností klienta: 14 x 90 min + platba.
Hodiny kurzu na sebe navazují tak, aby zajišťovaly rychlý postup účastníka, proto je vhodné další hodiny naplánovat minimálně 1x 1,5 h týdně po dobu cca 3 měsíců nebo 2x 1,5 h týdně po dobu cca 2 měsíců.
Čas výuky není stanoven na konkrétní den a hodinu, vždy respektuji osobní časové možnosti klienta a podle toho hodiny plánuji. Naplánované hodiny jsou závazné s možností čas změnit při včasném ohlášení absence.
Cena kurzu: 8400,- Kč (splatná najednou se slevou 10 %: 7560,- Kč před první hodinou výuky, nebo ve dvou splátkách: před první hodinou výuky 6000,- Kč a po měsíci před dalšími naplánovanými hodinami ve výši 2400,- Kč). 
Na zaplacenou částku vystavuji doklad. Bankovní spojení: Fio banka a.s., č.ú. 2600105446/2010
Kurz je daný svým obsahem a je se slevou 30 % oproti individuální výuce na přání.

INDIVIDUÁLNÍ  VÝUKA  NA  PŘÁNÍ KLIENTA
60/45 min: 600/450 Kč
