IWLS – Jazyková škola připravuje na následující jazykové zkoušky:
IELTS – International English Language Testing System
Završení Společného evropského referenčního rámce na stupnici B1.
IELTS - International English Language Testing System patří k nejoblíbenějším obecným testům angličtiny po celém světě. Testování zaštiťují tyto mezinárodní organizace: British Council, IDP (IELTS Australia) a Cambridge Univerzity (zkoušky Cambridge ESOL).
Zkoušky všeobecné angličtiny: 
· PET Preliminary English Test
Završení Společného evropského referenčního rámce na stupnici B1 - střední.
Tento certifikát patří do řady zkoušek Cambridge ESOL. Je druhým stupněm zkoušek a je určen pro úroveň intermediate, klasicky po 380 hodinách studia. Nelze vyloučit, že jej dokážete zvládnout už i po roce studia. Vše záleží jen na Vás. Není tak známý jako FCE, ale postupně se můžete propracovat k úrovni FCE.
Zkouška sestává z následujících částí: Reading and Writing (90 min.), Listening (30 min.), Speaking (10-12 min.). 
Poslední dvě části se mohou konat v jiný den. Zkouška je dokladem, že jste schopni komunikovat v angličtině v každodenních praktických situacích. Je to dobrý základ, pakliže chcete získat profesní kvalifikaci v angličtině. Chcete-li tuto zkoušku úspěšně absolvovat, musíte být schopni: vyjádřit, co se vám líbí či nelíbí, a pohovořit o tom s ostatními, rozumět mluveným a písemným sdělením a pokynům, napsat osobní dopis a zapsat poznámky z jednání či diskuse.
· FCE First Certificate in English
Završení Společného evropského referenčního rámce na stupnici B2 - mírně pokročilý.
FCE je dokladem, že dokážete hovořit a psát anglicky na takové úrovni, abyste mohli pracovat nebo studovat v anglicky mluvícím prostředí.
Lze skládat, pokud máte za sebou cca 500 až 600 hodin studia. Přípravou na zkoušku FCE dosáhnete úrovně, která vám umožní pracovat v anglickém prostředí, žít a pracovat v anglicky mluvící zemi či studovat přípravný kurz na vysokou školu vyučovaný v angličtině.
Musíte dokázat: napsat krátké zprávy a emaily, vysvětlit jistou myšlenku a vést podrobnou diskusi v angličtině, rozumět všeobecné angličtině v televizi a v novinách.
Zkouška sestává z následujících částí: Reading and Use of English (75 min.), Writing (80 min.), Listening (40 min.), Speaking (14 min.). 

· CAE Certificate in Advanced English
Završení Společného evropského referenčního rámce na stupnici C1 - pokročilý.
CAE je vhodná pro ty, kdo chtějí pracovat a studovat v zahraničí a směřují svoji kariéru do oblastí, které vyžadují znalost anglického jazyka. 
Přípravou na zkoušku CAE dosáhnete úrovně, kdy můžete anglicky komunikovat v profesním, stejně tak i akademickém životě. Nebudete tedy mít žádný problém studovat univerzitu v zahraničí. 
Musíte dokázat: napsat složitější zprávy a emaily a formulovat poznámky z jednání a přednášek, prezentovat složitější myšlenky a nápady v angličtině, rozumět různým textům, od literárních až po náročnější novinové články.
Zkouška sestává z následujících částí: Reading and Use of English (90 min.), Writing (90 min.), Listening (40 min.), Speaking (15 min.). 
· CPE – Certificate of Proficiency in English
Završení Společného evropského referenčního rámce na stupnici C2 – velmi pokročilý.
CAE je vhodná pro ty, kdo chtějí prokázat, že dokáží pracovat v oblasti vyššího managementu, a že jste schopni angličtinu běžně používat ve složitých výzkumných, akademických a profesních situacích. CPE je nejvyšší stupeň v rámci cambridgeských jazykových zkoušek. Je velice vhodná pro ty, kteří chtějí studovat postgraduální studium v zahraničí. 
Musíte dokázat: rozumět téměř všemu, co lze v angličtině číst a slyšet, používat a rozumět formálnímu, neformálnímu a akademickému jazyku, vyjednávat, argumentovat a to i v detailech. 
Zkouška sestává z následujících částí: Reading and Use of English (90 min.), Writing (90 min.), Listening (40 min.), Speaking (16 min.). 

Zkoušky Business English - obchodní angličtiny: 
· BCE Preliminary – Business Certificate in English Preliminary
Završení Společného evropského referenčního rámce na stupnici B1 – střední.
Tato jazyková kvalifikace je pro zaměstnavatele důkazem, že jste schopni komunikovat v obchodním prostředí. Jde o stejnou úroveň jako je zkouška Cambridge English: PET Preliminary, tato je ale zaměřena na obchodní angličtinu. Je vhodná pro práci v mezinárodním obchodě. 
Musíte dokázat: rozumět krátkému telefonickému rozhovoru a obecnému obchodnímu hovoru, projednávat praktické obchodní úkoly - objednávky a reagovat na poptávky, napsat stručný obchodní dopis a email.
Zkouška sestává z následujících částí: Reading and Writing (90 min.), Listening (40 min.), Speaking (12 min.). 
· BCE Vantage – Business Certificate in English Vantage
Završení Společného evropského referenčního rámce na stupnici B2 – mírně pokročilý.
Tato jazyková kvalifikace je pro zaměstnavatele důkazem, že jste schopni komunikovat v obchodním prostředí. Jde o stejnou úroveň jako je zkouška Cambridge English: FCE First Certificate in English, tato je ale zaměřena na obchodní angličtinu. Je vhodná pro práci v mezinárodním obchodě. 
Musíte dokázat: přednést prezentaci a napsat krátký návrh, vyjádřit svůj názor a vést jednání o věcných tématech, napsat a rozumět obchodním dopisům, zprávám a emailům.
Zkouška sestává z následujících částí: Reading (60 min.), Writing (45 min.), Listening (40 min.), Speaking (14 min.). 
· BCE Higher – Business Certificate in English Higher
Završení Společného evropského referenčního rámce na stupnici C1 – pokročilý.
Tato jazyková kvalifikace je pro zaměstnavatele důkazem, že jste schopni komunikovat v obchodním prostředí. Jde o stejnou úroveň jako je zkouška Cambridge English: CAE Certificate in Advanced English, zaměřena je na obchodní angličtinu. Je vhodná pro práci v mezinárodním obchodě. 
Musíte dokázat: napsat detailní obchodní dopisy a návrhy, napsat a rozumět obchodním dopisům, zprávám a emailům, aktivně se účastnit obchodních jednání, vysvětlovat a obhajovat své návrhy a obhajovat svá stanoviska.
Zkouška sestává z následujících částí: Reading (60 min.), Writing (70 min.), Listening (40 min.), Speaking (16 min.). 
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