IWLS – Jazyková škola připravuje na následující jazykové zkoušky:
Zkoušky všeobecné i obchodní (BULATS) němčiny: 
· [bookmark: _GoBack]B1 mírně pokročilý
Zkoušky B1 (Goethe Zertifikat) nebo BULATS (Deutsch für den Beruf) jsou dokladem, že dokážete hovořit a psát německy na takové úrovni, abyste mohli pracovat nebo studovat v německy mluvícím prostředí.
Přípravou na tyto zkoušky dosáhnete úrovně, která vám umožní pracovat v německém prostředí, žít a pracovat v německy mluvící zemi či studovat přípravný kurz na vysokou školu vyučovaný v němčině.
Musíte dokázat: napsat krátké zprávy a emaily, vysvětlit jistou myšlenku a vést podrobnou diskusi v němčině, rozumět všeobecné němčině v televizi a v novinách. Popsat zkušenosti, události, sny, plány atd.
· B2 středně pokročilý
Zkoušky B2 (Test DaF) nebo BULATS (Deutsch für den Beruf) jsou vhodné pro ty, kdo chtějí pracovat a studovat v zahraničí a směřují svoji kariéru do oblastí, které vyžadují znalost německého jazyka. 
Přípravou na tyto zkoušky dosáhnete úrovně, kdy můžete německy komunikovat v profesním, stejně tak i akademickém životě. Nebudete tedy mít žádný problém studovat univerzitu v zahraničí. 
Musíte dokázat: napsat složitější zprávy a emaily a formulovat poznámky z jednání a přednášek, prezentovat složitější myšlenky a nápady v němčině, rozumět různým textům, od literárních až po náročnější novinové články.
· C1 pokročilý
Zkoušky C1 (Test DaF) nebo BULATS (Deutsch für den Beruf) jsou vhodné pro ty, kdo chtějí prokázat, že dokáží pracovat v oblasti vyššího managementu, a že jste schopni němčinu běžně používat ve složitých výzkumných, akademických a profesních situacích. Je velice vhodná pro ty, kteří chtějí studovat univerzitu v zahraničí. 
Musíte dokázat: rozumět téměř všemu, co lze v němčině číst a slyšet, používat a rozumět formálnímu, neformálnímu a akademickému jazyku, vyjednávat, argumentovat a to i v detailech. Napsat složitější zprávy a emaily a formulovat poznámky z jednání a přednášek, prezentovat složitější myšlenky a nápady v němčině, rozumět různým textům, od literárních až po náročnější novinové články.
· C2 velmi pokročilý
Zkoušky C2 (GDS Grosses Deutsches Sprachdiplom) nebo BULATS (Deutsch für den Beruf) jsou vhodné pro ty, kdo chtějí prokázat, že dokáží pracovat v oblasti vyššího managementu, a že jste schopni němčinu běžně používat ve složitých výzkumných, akademických a profesních situacích. Jsou velice vhodné pro ty, kteří chtějí studovat postgraduální studium v zahraničí. 
Musíte dokázat: rozumět téměř všemu, co lze v němčině číst a slyšet, používat a rozumět formálnímu, neformálnímu a akademickému jazyku, vyjednávat, argumentovat a to i v detailech. 

Těšíme se, že Vám pomůžeme složit výše uvedené zkoušky. 
Váš IWLS Jazyková škola tým. 
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