Ukázková hodina zdarma
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Vyzkoušejte si unikátní vyučovací metodu LITE® zaměřenou na vaši schopnost mluvit.
Vysvětlíme vám principy, které jsou důležité při učení se jazyka, a také čeho se vyvarovat, chcete-li angličtinu ovládat aktivně.  Poznáte, že gramatika může být velmi jednoduchá, když se ji učíte přirozenou formou. Vyzkoušíte si výuku na vlastní kůži a uvidíte na sobě okamžité výsledky. 
Ukázková hodina v kostce

· Proč tolik lidí při výuce jazyka selhává?

· Úspěšné principy, jak jsme se naučili rodný jazyk

· Jak si zapamatovat slovíčka?

· Unikátní systém, jakým vás snadno učíme gramatiku

· Jak se nebát mluvit?

· Za jak dlouho můžete mluvit anglicky?

· Praktická ukázka vyučovací metody LITE

Ukázková hodina trvá přibližně 1,5 hod a je určena pro všechny, kteří se chtějí naučit mluvit anglickynebo si chtějí svoji angličtinu zlepšit. S sebou nepotřebujete nic, jen se k nám dopravit, zbytek zařídíme my.

Metoda LITE® byla založená na dlouhodobých průzkumech v oblasti výuky angličtiny a zajišťuje vámrychlý postup v angličtině a získání schopnosti mluvit a používat angličtinu ve skutečném životě.

Pomohli jsme již desítkám tisíc lidí a studentů, kteří si díky angličtině splnili svůj sen. Získali lepší práci nebo uplatnění, odjeli studovat či pracovat do zahraničí, našli nové přátele, navázali obchodní kontakty nebo se jen přišli rozmluvit před dovolenou, aby se necítili ztraceni a hloupě. Všichni však měli jeden společný cíl – mluvit anglicky.

Chcete-li také mluvit anglicky, jste srdečně zváni a rádi vám pomůžeme!

